



东吴证券

化解压力震荡向上

◎江帆

自6月5日沪综指见底3405点后，在蓝筹、高成长和超跌等板块的轮动下，股指重现生机，至上周三最高反弹到4193点，7个交易日共上涨23.19%，离历史最高的4335点仅一步之遥。但随后受获利盘兑现及消息面利空传闻的影响，市场走势重新谨慎进入高位盘整。

在经历了前期的暴跌后，只用了7个交易日就基本恢复到前期高点附近，市场信心恢复之快、走势之强的确出乎意料，特别是深成指恢复了前期逼空上涨的态势，重新创出了历史的新高。从量能来看，随着新基金的建仓、前期逃顶和部分踏空资金的积极进场回购，反弹至今市场的量价配合仍属合理范畴。而从盘中来看，虽然银行、钢铁和石化等大蓝筹板块仍处于蓄势整理之中，但对于市场上大批二线蓝筹和成长股来说，却已悄然跨入了主升浪。像振华港机、沪东重机、大唐发电、长园新材和昆明机床等，都是乘市场反弹之际大幅创出新高。此类股票的走强真实地反映出，经历了前期暴跌行情的洗礼后管理层一直希望看到的价值投资终于重新得到了市场的认同。随着影响力的逐步扩大，它们完全有希望也有能力重新带领市场创出新高。但从另一方面看，在市场的反弹过程中，不少超跌题材股和垃圾股的反弹力度也相当的大，而此类个股由于众所周知的原因，在阶段性反弹到位后，在短线获利筹码兑现压力下必然会二次探底寻求支撑，同时，在加息和取消利息税的双重利空传闻的冲击下，市场的反弹似乎又陷入了僵局。

因此，市场究竟是选择与垃圾股一起二次探底，还是重新震荡向上？这成为下阶段最大的看点。从消息面看，由于5月的CPI指数是3.4，加息几乎是板上钉钉的事，而就998点至今的4次加息经验来看，每一次加息来临后，行情无一例外都选择加速向上。因此，市场在后半周所选择的蓄势整理而非二次探底，表明如果“加息靴子”正式掉下后，大盘仍将选择向上突破。另外，就技术走势来看，通过与历史走势的对比和研究，行情从3405点反弹至今，与2006年6月14日1512点反弹到7月5日1757点及2007年2月6日2541点反弹到2月27日3049点十分类似，而当时的情况是股指在突破20日均线压制后用了5-7个交易日的时间就重新创出了新高，但随后很快又出现了二次探底的走势。而本轮反弹也已有3个交易日突破了20日均线的压制，可以预期如果消息面能尽快明朗的话，与深成指一样创新高值得期待。

具体操作上，高成长个股已成为下阶段的主力热点，因此对于那些中期业绩增长预期明确的中小板公司来说，下阶段的投资机会非常大。其中，像实益达、网盛科技、罗平锌电等短线资金介入迹象比较明显的公司投资者可进行适当短线投机；而对于在中报中拥有潜在高送转预期公司，如山河智能、荣信股份、思源电气等可进行中线持股。

cnstock 理财
本报互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

今日视频·在线 上证第一演播室

“TOP 股金在线”

每天送牛股 高手为你解盘四小时
今天在线：
时间：10:30-11:30 武汉新兰德 ······ 朱汉东
时间：13:00-16:00 秦洪、周亮、郑国庆、金洪明
陈晓阳、江帆、邓文渊、张冬云

从资金流向中寻找新机会

◎渤海投资研究所 秦洪

资金流向新变化

从近期盘面来看，A股市场的资金流向出现了两大变化：一是部分热钱退出三线股，逐渐转移到交易成本较低的非股票品种，比如权证、封闭式基金。这两个品种也就在强有力买盘的推动下，出现了一浪高过一浪的井喷行情。同时，也出现了一个接着一个的“旷世奇观”，比如说五粮YGP1的行权价为5.63元，但想不到该品种目前的市价达到8.15元，市价超行权价，的确是一个“怪现状”，由此也说明当前热钱炒作的疯狂程度。

二是资金逐渐从三线股退出进入到高价股中。三线股的ST股等垃圾股、微利股反弹乏力，不时出现在跌幅榜前列。与此同时，一批高价股反复走高，贵州茅台、沪东重机等百元股也可以轻松拉长阳甚至涨停板。如此的资金流向变化显示出市场已不再恐高，而且也说明了更多的资金通过申购基金的路径进入股票市场，而不是持续流入到三线股行列。如此高价股在资金滋润下，股性日趋活跃。而高价股的股价空间打开，也意味着市场的弹性空间更具有想象力。

红色星期一将重现

因此，业内人士认为红色星期一的预期依然相对乐观。上周末A股市场的震荡，主要是因为有敏感资金担心周末出台调控政策，所以，做多激情有所下降，但事实上，周末舆论依然静悄悄，因此，上周末调控政策的预期束住手脚的资金，有望在本周一释放出做多的能量，市场由此将形成新一轮的买盘力量，推动大盘出现强势行情。

资金的新流向也有利于大盘出现红色星期一。因为资金逐渐流向基金重仓股为代表的中高价股，形成两方面的积极动力：一方面是基金重仓股为核心的中高价股，本身就是权重股、指标股，尤其是银行股、石化股以及以贵州茅台为代表的百元股俱乐部成员均如此，所以，该类个股在资金的滋润下的反复走高，有望推动着大盘的走强；

另一方面则是因为资金流入到中高价股也有利于激发多头激昂的斗志，从而催生中高价股新一轮的上升行情，其中中小板块在近期更是反复活跃。这些都说明，市场有望迎来高成长的行情，从而呼应主板的半年报业绩浪行情，这也有利于大盘进一步拓展弹升空间。

关注资金新流向

但是，笔者建议投资者对本周的走势要持一份谨慎态度，因为红色星期一的背后，其实A股市场目前存在的诸多问题仍未改变，比如宏观调控预期这只靴子是否高悬？何时会落下？再比如成交量的迅速萎缩是否意味着新增资金进场步伐放慢？是否会制约A股市场的进一步弹升？等等。所以，笔者认为大盘在本周后半周的走势可能会有些疲软。

建议投资者在实际操作中相对谨慎，将重心放在近期有明显新增资金流入的板块或个股中，这其实主要包括两类，一是封闭式基金等无印花税交易成本提升优势的品种。其中大盘基金的投资机会可能更大一些，因为折价率依然能达到25%左右，如果再考虑到即将到来的半年报分红预期，折价率有望进一步拓宽，所以，投资者可以适当跟踪大盘封闭式基金。但对权证品种还是谨慎，可适当跟踪认购权证，对于认沽权证还是少碰为妙。

二是可以密切关注业绩增长相对确定的中高价股。比如说二线蓝筹股中的金发科技、长园新材等个股，其中长园新材在近期持续收购优质资产，而且在2006年收购的优质资产股权将在2007年全年产生效益，从而带来新的投资机会。同时，对国电电力、桂冠电力、长江电力、国阳新能等业绩增长相对确定且具有一定注资预期的个股也可关注。而中小板块中有项目陆续竣工投产的个股，较为典型的如景兴纸业也可跟踪。另外，半年报业绩预喜个股也可跟踪，毕竟目前已近6月中旬，上市公司半年报的业绩几乎尘埃落定，一些业绩超出市场预期的上市公司有望获得较好的表现，比如业绩扭亏增盈的同济科技、ST金杯等。



陈晓阳

大盘震荡上行趋势不变

受制于周末调控预期的担忧，上周大盘上攻4200点失利。然而，众所猜疑的周末利空消息并没有出现。从上周资金流向来看，优质蓝筹股及中报预喜股成为资金追逐的对象，显示出新设基金以及场外资金在政策导向助推下，引领市场走向业绩主线炒作。目前管理层迟迟未进一步推出调控政策，而是不断发行大盘股以及加快H股回归等增加股票供给来减缓资金过剩。如此平静的市场消息面和稳定的市场环境，则有利于延续做多动力。不过，上证综指在4300点区域，仍面临解套盘及短线回吐压力，由此大盘震荡上行趋势暂不改变。

基于以上分析，优质蓝筹个股及中报业绩股将迎来投资机会，一方面，有色、地产、机械、汽车等景气持续增长的优质个股值得期待；另一方面，中报业绩大幅增长的个股，可参与其短线盈利机会。然而持有低价绩差股主要是连续四五个月停稳企稳的个股群体的投资者目前仍可以耐心持股不动，该类个股短期内仍有回升机会。

中国资本市场精英论坛

时间: 2007年6月23日 9:00-17:00(周六)
地点: 杭州市曙光路120号 黄龙饭店紫荆厅

演讲主题
中国证券市场宏观经济分析 — 国内证券知名专家 潘志坚先生
2007年下半年证券行业展望 — 金龙投资咨询公司 首席分析师
中国股市投资机遇与挑战 — 知名证券期货专家 陈少广先生

诚邀 证券专家、基金经理、机构投资者、操盘高手和个人大户参加

预约热线: 021-68407795 68407796

凭票入场
名额有限 主办方: 沈阳世纪红金龙投资咨询有限公司

虽然上周末A股

市场未能持续上攻，但整体来看，A股市场依然处于强势震荡行情中，多头资金仍然能够较好的把握住市场的主动权，看来，本周一的A股市场仍有望重现红色星期一的走势。

能更大一些，因为折价率依然能达到25%左右，如果再考虑到即将到来的半年报分红预期，折价率有望进一步拓宽，所以，投资者可以适当跟踪大盘封闭式基金。但对权证品种还是谨慎，可适当跟踪认购权证，对于认沽权证还是少碰为妙。

二是可以密切关注业绩增长相对确定的中高价股。比如说二线蓝筹股中的金发科技、长园新材等个股，其中长园新材在近期持续收购优质资产，而且在2006年收购的优质资产股权将在2007年全年产生效益，从而带来新的投资机会。同时，对国电电力、桂冠电力、长江电力、国阳新能等业绩增长相对确定且具有一定注资预期的个股也可关注。而中小板块中有项目陆续竣工投产的个股，较为典型的如景兴纸业也可跟踪。另外，半年报业绩预喜个股也可跟踪，毕竟目前已近6月中旬，上市公司半年报的业绩几乎尘埃落定，一些业绩超出市场预期的上市公司有望获得较好的表现，比如业绩扭亏增盈的同济科技、ST金杯等。

资金的新流向也有利于大盘出现红色星期一。因为资金逐渐流向基金重仓股为代表的中高价股，形成两方面的积极动力：一方面是基金重仓股为核心的中高价股，本身就是权重股、指标股，尤其是银行股、石化股以及以贵州茅台为代表的百元股俱乐部成员均如此，所以，该类个股在资金的滋润下的反复走高，有望推动着大盘的走强；

顾比专栏
新趋势特点



◎戴若·顾比

市场中最重要的特征是长期趋势的性质和力量。市场的下跌没有威胁到强劲的趋势。顾比复合移动平均线长期组显示出趋势的力量。它定义了趋势的支撑区域。

超势力量的分析显示出指数可以下跌到3850点左右，而仍然与快速运行的短期上升趋势保持一致。它也显示出市场可以下跌至顾比复合移动平均线长期组的底部，但仍然与长期上升趋势保持一致。

这是一个快速运行的市场，它受到了来自投资者的持续买入活动的支撑。当市场下跌时，投资者作为买方进入市场。顾比复合移动平均线长期组在市场下跌时继续保持良好的分离，这一点显示了这种状况。

市场下跌的发展提供了两种定义当前趋势的方法，还提供了两种有助于建立指数下一个目标的方法。

第一种方法是顾比复合移动平均线分析。

第二种方法是趋势线分析。我们从2006年11月份开始画一条新趋势线。趋势线使用了2007年2月和2007年3月的低点。这条线为上升的趋势提供了一个长期的支撑。这条线的坡度是缓和的。市场可以下跌到这条线的值，但仍保持在一个上升趋势中。

至于计算新的价格目标，第一种方法利用了上升回落交易带的宽度。这条交易带的底部位于3450点，顶部位于4300点。这给出了一个长期目标，在5200点附近。

第二种方法利用了盘整带的计算。市场的活动会在盘整带的上轨和下轨之间运行。最近的指数活动已确认了它们的位置。这也确立了短期目标。这个小幅盘整带的底部位于3900点，顶部位于4300点。这给出了一个短期目标，为4700点。

盘整带的形成是稳定的趋势的一个重要特征。盘整带使趋势降低速度，而不发生趋势方向的变化。盘整带防止了泡沫趋势的形成。我们预期指数活动会更多地在3900点至4300点的小幅盘整区域内进行。在趋势突破至位于4300点的阻力位以上之前，将会有上升和回撤的行为。

(编译 陈静)

民生证券

重组和整体上市已成最新亮点

上周末尽管连续两天因市场担心周末有利空出现，大盘均出现大幅震荡，但周五两市依然以阳线报收，表明多头的实力仍是占据优势。牛市的趋势依然没有改变。事实上，目前市场的心态是比较矛盾的，因4000点之上，管理层曾陆续有降温的调控措施出台，市场的观望犹豫，多空双方的争论也就在所难免。毕竟无论从技术还是图形来看，市场的调整仍是未够充分，但是从周K线来看，市场强势上扬的格局未改变。当然，在4300点历史新高顶下，市场毫无疑问会有反复震荡洗盘的过程。

热点方面，上周蓝筹股的逐步走强起到稳定军心的作用。券商概念股则借助借壳上市的题材再度火爆，显示参股金融概念仍是今年的主线。另外，最值得关注的是，封闭式基金上周的锋芒毕露，毕竟较高的折价率使其成为目前两市中唯一被严重低估的品种，“打折买蓝筹股”的优势以及创新性封闭式基金的推出，使其终于走出价值回归之路。其中比较典型的是基金通乾（500038），因其仓位持有F发展，双重套利题材使其成为封闭式基金中上周的明星。而具有封转开题材的基金银丰，上周的表现也引人瞩目，所以坚信价值投资的理念仍然是我们在投资决策上的首选。

值得注意的是，上周超跌的题材股在周末出现异动，表明我们在不可忽略价值被严重低估的蓝筹品种之时，具有成长性题材的个股也应阶段性关注。而且，进入6月份，市场又将进入预增个股的炒作热身阶段，同时在央企整合年底将大面积铺开的消息下，上周末以葛洲坝为首的重组、整体上市以及定向增发概念成为了市场最新的亮点。根据国资委研究中心企业改革与发展研究部王志钢在接受记者采访时透露，国资委各司局都在紧锣密鼓地在各央企调研，以尽快形成新一轮的具体方案，届时央企的数量将在现有基础上缩减1/3。国资委的目标是到2010年将央企调整和重组到80家到100家，其中30-50家具有国际竞争力，为了实现这一目标，国资委在未来的3年中至少要整合掉57家央企，平均每年19家。正是在这一政策信息以及葛洲坝整体上市的消息刺激下，市场再度掀起重组、整体上市和定向增发这一热点的炒作浪潮，所以我们对这一政策的动向要深入研究和重点关注。

(厚峻)

手机也能炒股？
手机版一大智慧证券软件
发送D到1988
免费下载 免费享用
客户服务热线: 021-58790530

大赢家 炒股软件
机会风险两手抓
结构分化在眼前
调仓换股趁现在
敏锐 攻击平台
马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006 - 788 - 111